



24.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

CJ Mehedinți, planuri mari de dezvoltare pentru 2021-2027

Domnul Ștefan-Cătălin Catană, directorul general interimar al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, și **domnul Aladin Georgescu**, președintele Consiliului Județean (CJ) Mehedinți, s-au întâlnit, astăzi, la Palatul Administrativ din Drobeta-Turnu Severin, în contextul viitoarei perioade de programare și al **finalizării elaborării Programului Operațional Regional (POR) Sud-Vest Oltenia 2021-2027**.

Discuțiile au vizat **strategia de dezvoltare a județului**, elaborată pornind de la nevoile și prioritățile fiecărei localități, precum și **proiectele pe care autoritățile județene doresc să le implementeze** în perioada următoare în diverse domenii, proiecte care să contribuie la **prosperitatea tuturor comunităților din Mehedinți**.

„Un județ trebuie să ofere infrastructură și servicii de calitate în orice domeniu, pentru a fi atractiv pentru investitori, dar și pentru turiști. De aceea, ne-am axat mereu pe investiții în infrastructură, în sănătate, educație sau patrimoniu, printre altele. Rezultatele muncii noastre, ale echipei Consiliului Județean Mehedinți, se văd în întreg județul, în calitatea proiectelor implementate pentru oameni. Cu cât atragem mai mulți bani europeni, cu atât putem derula mai multe proiecte, pe diferite domenii de activitate ce țin de dezvoltarea județului. De aceea, în perspectiva POR 2021-2027, am pregătit o strategie bine pusă la punct, astfel încât să reușim să accesăm cât mai multe fonduri nerambursabile și să le oferim oamenilor o viață mai bună, mai multe facilități, așa cum ne-am asumat”, a declarat domnul Aladin Georgescu, președintele CJ Mehedinți.

Județul Mehedinți performează atunci când vine vorba de proiecte pe fonduri europene. Infrastructură rutieră, sănătate și educație - acestea sunt principalele domenii care au beneficiat de investiții majore prin POR 2014-2020. Acum, la începutul unui nou exercițiu financiar, **autoritățile județene au planuri și mai îndrăznețe**.

„Consiliul Județean Mehedinți a fost mereu deosebit de activ și implicat în atragerea de fonduri europene. Preocuparea conducerii instituției pentru valorificarea oricărei oportunități de dezvoltare este admirabilă, mai ales că acest lucru presupune eforturi considerabile și alocarea unor resurse importante. Sunt mai multe proiecte care vor aduce beneficii substanțiale pentru locuitori. Îl felicit pe domnul președinte pentru implicare și doresc să îl asigur că vom continua să îi sprijinim și să le fim alături în toate demersurile viitoare”, a declarat domnul Ștefan-Cătălin Catană, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a
Guvernului României.